



“网友发微博：
允许他养鱼卖钱，却不准人家钓鱼

前湖什么时候成了私人鱼塘？

中山植物园：游船老板投放鱼苗，是为了改善水质

有网友发微博称，在前湖边，看到几名钓鱼者与一中年男子争吵。中年男子说，自己已经把前湖承包下来养鱼，禁止他人垂钓。网友质疑，前湖是免费景观湖，什么时候成了私人牟利的地方？

现代快报记者 付瑞利

市民：
看见有人钓鱼，游船老板会“捣乱”

3月24日下午，天气阴沉，前湖边不时有游人走过。环视一周，不见有人钓鱼。一位常到这里闲逛的老人说，天气好时，不少人会到湖边钓鱼，但经常有个中年男子，开着一艘拖有三角铁架子的汽艇到这里“捣乱”。

老人指指湖边一间小木屋，称那个中年人就在里面，湖上停着的20多艘游船也是他家的。“他包下湖做游船生意，在水里养鱼，当然不让人钓。钓鱼的人和他吵架，连派出所的人都来了。”老人说，每年春节前，中年人都会雇人捕鱼，然后拖去卖钱。但平时没见他布拦网，撒饵料。

“你们这里可以钓鱼么？”现代快报记者询问木屋里的中年人。这名王姓老板表示，湖里的鱼是专门养来吃水草的，不准钓。如果想买，可留下电话，等他捕鱼时再联系。

别人不准钓，为何他可以养鱼卖钱，难道前湖真成了私人鱼塘？王老板说，卖鱼是为了回笼资金，购买新的鱼苗投放进湖里，“大鱼太多，容易缺氧死亡，也会招人偷。”他称，承包水面，只做游船生意，养鱼是为了净化水质。

游船老板：
养鱼吃水草，卖鱼补新苗

随后，现代快报记者表明身份。王老板笑了笑，说之前有市民多次拨打“12345”，投诉前湖被承包出去养鱼。打电话的，多为不满他的钓鱼者。

“3年前，这里水草疯长，水像酱油。”他说，在湖上做游船生意，环境不好，游人也少。后来，有专家建议，养鱼吃水草。果然，这个方法不错，水质很快改善。但新问题来了，不少钓鱼者盯上了这里。

王老板说，投入的钱收不回，就需要额外掏钱买新鱼苗。这样搞，谁也吃不消。他只好去劝阻那些钓鱼者，并经常因此和对方发生争吵。至于被指开汽艇“捣乱”，他解释，那个三角铁架子是用来割水草的，不是故意和钓鱼者过不去。

景观湖内，禁止垂钓。在前湖钓鱼的行为，是不允许的。根据王老板的说法，他投放鱼苗也有成本，如钓鱼者太多，自己会遭受损失。所以，他和钓鱼者之间的矛盾一直无法解决。

植物园：
不准投饵料，不是营利性养殖

前湖的日常管理工作由中山植物园负责。该园相关负责人表示，2004年，钟山风景区进行环境综合整治。前湖公园建成后，中山陵园风景区环境综合整治指挥部提出，为满足游客需要，在湖面上设置游船项目。2007年，通过招投标，王老板获得经营游船项目的机会。

“为保护环境，湖上只有20多艘脚蹬船

王老板在湖边的小木屋里做游船生意 现代快报记者 李雨泽 摄

和一艘汽艇。”这位负责人称，这一项目的收益用来维护前湖周边的设施。但2009年以来，湖中长满水草，影响游船生意。

根据当时水体的情况，中山植物园对王老板提出投放鱼苗的要求，和他“约法三章”：每年更换新鱼苗，但只准散养，不准投饵料，以免破坏水质。这位负责人称，经过这几年的观察，投放鱼苗抑制水草生长的效果比较明显。

有市民质疑，前湖是公共资源，王老板会不会打着改善水质的旗号，偷偷养鱼？王老板说，每年几乎都是贴本投鱼苗，怎么可能赚钱。就拿2011年来说，投了4万多元鱼苗，结果捕的大鱼只卖了9000多元。中山植物园这位负责人也表示，水中禁投饵料，所以投放鱼苗绝不是营利性的养殖。

专家：
投放鱼苗要先论证

《江苏省湖泊保护条例》规定，地方政府应当组织有关部门在科学论证的基础上，有计划地放养有利于净化水体的底栖动物和鱼类。那么，在前湖中投放鱼苗，是否经过论证？中山植物园这位负责人坦言，没有论证，更多情况下是王老板根据经验来投放。

中国科学院南京地理与湖泊研究所湖泊水文水动力研究室主任胡维平介绍，如果为控制水草，在景观湖内投放鱼苗，是严禁投饵料的，并且还要控制好鱼的密度。投放饵料，很容易造成养殖污染。投放鱼苗太多，水草被吃光，也不利于生态平衡。胡维平建议，水里该投放什么种类的鱼苗，投放多少，是有讲究的。为保证湖中生态平衡，投放之前，应该进行科学论证。

“王女士打来电话：
我只听说过活人搞装潢

墓地搞装潢，闻所未闻啊

顶山公墓：这是自愿的，不强制

昨天，家住浦口的王女士致电现代快报热线96060反映，他们一家人到顶山公墓扫墓，工作人员建议她为墓地做一下装潢，要价是2000元，“我只听说活人搞装潢的，为墓地搞装潢还没有听说过呢！”

王女士说，她丈夫是17年前去世的，葬在顶山公墓。3月24日，她和家人去扫墓时，一名工作人员告诉他们，现有的墓地有些破旧，可以进行改造，把碑面换成花岗岩的，外表装潢一下，费用2000元。王女士问能不能不装潢，“工作人员跟我们说，别人都装潢了，如果我家不装潢，就显得不太好看了。”王女士说，当时工作人员说，装潢不是强制性的，如果家属愿意，工作人员会代为联系工人。王女士考虑了一下，感觉没什么必要，“一方面墓地只是供后人凭吊的地方，没必要太豪华。另外，我家经济水平一般，不太想掏这个钱。”

昨天下午，记者联系了顶山公墓，对方表示，可能是当时工作人员与王女士没沟通清楚。目前，公墓有6000多块墓地，其中2000多个是普通墓地，碑面是青石贴白瓷砖的，时间一长，瓷砖容易脱落。公墓的确向不少家属征求意见，如果家属同意，公墓方会安排人手装潢墓地。装潢是按照统一标准进行的，即把碑面换成花岗岩，并安装护栏，算上其他材料和人工费，一个墓地需1000元，不是市民说的2000元。“费用是浦口区物价局审核过的，刻字的费用还不包括在里面。如果家属愿意装潢，刻字免费。”她说，公墓不但一分钱不赚，还会贴一点钱。之所以要对墓地进行装潢，也是不少家属提出的要求，目前的2000多个普通墓地，多数主家已经答应装潢，这完全是自愿的，不是强制性的。

现代快报记者 顾元森

狐臭无效者奖10万元

狐臭（腋臭），手术及微创（只能切除部分汗腺，青少年绝对禁止）、激光、药物注射、以香薰臭等传统方法都不能根除……
何氏狐臭净，纯中药无色无味透明水剂，温和无刺激、无污染，不改变皮肤颜色。五天只需用一次，涂抹于腋窝，渗入大汗腺，直达病灶，把产生腋臭脂肪酸过高的功能完全瓦解，调理汗腺正常分泌，清除狐臭及体臭，告别油耳。标本兼顾，杜绝遗传。无年龄、无季节、无饮食限制，不影响沐浴，老牌值得信赖！

厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号)：每位患者只需一瓶[何氏狐臭净]，即可清除狐臭，如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元！每套产品都有书面承诺及信誉卡，密码防伪，免费查询，杜绝假冒。
咨询电话：025—83228040(免费保密送货)

指定经销商★南京：新街口第一药店(大洋百货一楼南门旁，面对石鼓路)，中央门：泰山大药房(建宁路11号金陵市场对面)，大华中药店(中山东路解放路口，钟山宾馆对面)，华悦大药房(中山南路101号)，山西路：华江药店(中山北路178号，金三胞针对面)，光华门大药房(御道街7号)，康鑫药店(长乐路沃尔玛超市对面)，苏鲁大药房(公交停车场对面)，辽宁：颐年堂药店(新医路步行街东口)，大广：南京人民药店第三分店(江北人民医院对面)，六合：泰山路药店(原大众药房，人民医院路口)，溧水：健民药店(清江百貨大楼对面)，高淳：寿堂药店(太安路38号，新商贸城斜对面)，浦口：康福来大药房(康缘转盘)

中国独家获专利技术专利号：ZL201020135712.1

打造英涛祛斑全国连锁机构

DNA祛斑基地

全城寻找60名雀斑顾客，每天限3名，3月25—4月15日止！优惠30%

祛斑仅需5天

独家提取术

采用独特的医疗DNA基因控制转移技术，结合微创提取快速准确地在2-3秒内识别雀斑根部（只需五天），彻底祛除你脸上的斑点。

签约治疗

遗传性雀斑、黄褐斑、真菌斑、老年斑、色素斑、扁平疣、青春痘（痤疮）、粉刺、红血丝等面部各种斑点。

特别声明
3·15诚信单位

签约20年不反弹，祛不掉全额退款，前后照片对比，可法律公证。

诚招美容师10名

祛斑前 **祛斑中** **祛斑后**

南京英涛祛斑技术研究所 400-086-0689
地址：南京市集庆路233号 电话：025-52235576